



# 黑幫劫殺 14及16歲少年被捕 英中餐館老闆 妻面前遭割喉

英國北愛爾蘭一名中餐館老闆上周四凌晨與妻子回家途中遭兇徒截劫，兇徒當着妻子面前把老闆割喉殺害，再斬傷妻子，搶走現金逃去。警方事後拘捕4男2女，包括一名14歲少年及一名16歲少女，懷疑他們與兇案有關，當局稱事件是當地一個黑幫所為。

事發在安特里姆郡，65歲譯音姓張(Nelson Cheung)的老闆收工後與妻子駕車經過郊區時，被疑兇的兩輛汽車迫離車道後截停。兇徒殺害老闆後襲擊張妻，後者自衛時頭部和手部受傷。兇徒離去後，負傷的妻子逃到附近一個農舍報警，她送院接受治療後已經出院，但情緒大受打擊。

當局表示，劫殺案是由活躍在整個北愛爾蘭的一個黑幫所為，相信疑兇熟知受害夫婦的日常行程，特意挑選夜深時分犯案。警方稱死者人緣不錯，與鄰里關係密切，但相信兇兇動機與種族無關，呼籲民眾提供更多線索。

華商恐慌 債收舖後現金帶回家  
北愛少數族裔委員會總監帕特里克·余(譯音)表示，此類劫案已非首次發生，今次兇案在當地華人社區引起嚴重恐慌，尤其是習慣收舖後將現金帶回家的華商。余表示，過去曾有匪徒虐待華人老闆的子女，迫父母交出現金。

■《貝爾法斯特電訊報》/《觀察家報》/《愛爾蘭鏡報》

全球最大咖啡生產國巴西去年遭受數十年來最嚴重旱災，加上南部結霜，導致咖啡重產量大減，災情料延續至今年，而且巴西可能提高儲備量，意味或減少出口，恐進一步推高價格。其中優質阿拉比卡咖啡豆去年產量大跌15%，價格因而飆升50%，預料今年將繼續加價。美國洲際期貨交易所阿拉比卡咖啡3月份期貨，已從去年每磅1.06美元，升至今年的1.77美元。巴西全國有29萬戶咖啡生產商，供應全球1/3的咖啡。由於去年耕地增加，又起用中耕機以提升生產力，巴西農業部原本預計產量會回升，以每袋60公斤計，估計去年收成可達6,000萬至6,500萬袋，但結果僅得4,530萬袋，遠低於預期，總產量按年大跌7.7%。

■法新社

# B女手槍塞口還拍片 美父母被捕



美國印第安納州19歲男子巴恩斯因涉嫌向臥底探員非法賣槍被捕，警方在他的手機發現兩條影片，顯示他的1歲女兒把玩手槍，甚至把槍塞進口中，但巴恩斯和22歲妻子威爾遜不但沒阻止，還鼓勵女兒繼續玩槍。威爾遜之後同樣被捕，兩夫婦被控疏忽照顧及讓兒童非法持械罪，女嬰及一對1個月大的孖生嬰兒暫交緊急護理中心看管。

警方指，其中一條影片顯示巴恩斯叫女兒模仿槍聲，另一條片則見女兒把槍口對準口中，警方稱手槍沒裝彈匣，但不能肯定膛內是否有子彈。威爾遜辯稱女兒玩的是氣槍，警方則稱那是點40口徑手槍。

■美國全國廣播公司/《紐約每日新聞》

# 美派特種部隊50警車 病人父當綁匪

美國得州一名父親因為對兒子病情悲痛欲絕，前晚把自己和兒子反鎖在醫院深切治療病房內。警方接報時一度以為該男子持械挾持兩名人質，加上事發在巴黎挾持人質案之後一天，當局大為緊張，派出特種部隊、談判專家和多達50輛警車趕赴現場，始知是一場虛驚。在談判專家勸喻下，該名父親與警方對峙4小時後自首，在其身上未發現武器。

事發於得州哈里斯縣湯博爾地區醫療中心，警方指該名父親拒絕遵從命令，且情緒不穩，醫院緊急疏散事發樓層。警方已拘留該名父親，暫未知會否起訴他。

■美聯社/美國全國廣播公司

## 哈里傳戀德模 遊艇開P摸不停

英國哈里王子與女友博納斯感情關係一直斷斷續續，去年5月更傳出已經分手。英國《星期日太陽報》報道，30歲的哈里已把目標轉到德國模特兒古謝娃身上，稱兩人去年11月曾在阿聯酋阿布扎比一個遊艇舞會上表現親暱，跳舞期間在她耳邊輕聲細語，又不停撫摸她的臉和手，明顯很喜歡她，玩到凌晨4時半，兩人更手拖手離開。白金漢宮及古謝娃均拒絕置評。

該舞會由倫敦一間高級夜總會舉辦，每張門票要700英鎊(約8,228港元)，遊艇旁邊是阿布扎比的一級方程式(F1)賽車場。據報道，古謝娃是一名德國律師的女兒，兩年前從法蘭克福移居阿布扎比，當晚參與遊艇上的時裝表演。

哈里原本是代表女王官式到訪中東國家阿曼，其間應邀與阿布扎比王儲邀請觀賞F1賽車，隨後參加一連3日的派對。

■《星期日太陽報》

■哈里和古謝娃跳舞期間，不停撫摸她的臉和手。網上圖片

## 孖瓣攬枕 點瞓都得

曾推出人形攬枕的日本公司Bibi Lab最近推出「雙尾攬枕」，其造型模仿孖瓣，讓無論是喜歡抱着攬枕睡、還是被攬枕抱着睡的人都能得到滿足，攬枕每個售價8,800日圓(約570港元)。

新款攬枕長150厘米，重約3公斤，質地柔軟，外套可拆下放進洗衣機洗，不過只設淺啡色一種顏色。Bibi Lab把雙尾攬枕的使用方法分為初階、中階及高階3類，初階最簡單，只需當成普通攬枕睡覺；中階稍複雜，其中一種用法是把攬枕兩條尾搭在一起變成「電腦椅」；高階難度最高，用家可與攬枕徹底糾纏一起，像熱戀情人相擁而睡。

報道指，研究顯示攬枕對人有不少生理上的好處，與它互抱入睡能令人放鬆及有安全感，心理上亦有益處。

■RocketNews24網站

## 樂高貼面行天橋

英國著名服裝設計品牌Agi & Sam昨日在倫敦舉行時裝展，為配合「返老還童」主題，設計師特意要求模特兒在面部貼上樂高積木(Lego)，看起來非常詭異。其中一名模特兒被拍到在後台吃東西時要特別抬頭還。

■網上圖片

## 英話劇指戴妃死時懷孕

英國戴安娜王妃1997年命喪巴黎，圍繞她的多宗謠言秘聞一直陰魂不散。英國一齣本周上演的話劇，劇情匯集了圍繞戴妃的多宗謠言，包括她死時懷有男友多迪的骨肉，又稱查爾斯王儲一早就知悉戴妃與前英國陸軍少校休伊特有染，但繼續隱忍休伊特與戴妃發展，讓自己可與卡米拉一起，引起極大爭議。

話劇編導康韋表示，劇本是經過訪問多名專家及親近戴妃的人後寫成。劇中不設戴妃一角，而是由康韋自己飾演，調查戴妃之死的記者拉伊為中心，劇中其他角色包括多迪父親老法耶茲和一架王室成員。

當年戴妃在巴黎一間醫院宣告不治，話劇指當晚當值的一位穆斯林醫生，曾向朋友透露「戴妃懷有穆斯林的骨肉」。劇情亦包括戴妃前度情人休伊特聲稱，戴妃婚前已知卡米拉是第三者，一度想取消與查爾斯婚約，而查爾斯亦知他與戴妃的關係，但為了與卡米拉一起沒有阻止，反而鼓勵兩人繼續發展。

■《星期日鏡報》

## 「F1警車」宣傳安全駕駛

英國警方為打擊非法賽車，近日參加伯明翰一個賽車展，更特意借來被譽為「公路版一級方程式(F1)」的Caparo T1超級跑車，改裝成一部警車，非常吸睛。不過這部「超跑警車」只會放在車展上打破與賽車迷的隔閡，協助警方宣傳安全駕駛。

Caparo T1從靜止加速至時速96公里只需2.5秒，前年曾在勒芒耐力賽亮相。英國警察中央交通組負責人卡西指，警察很少機會與賽車迷接觸，故今次車展提供了一個好機會，希望讓賽車迷明白「賽車」和「在公路上高速駕駛危害他人」的分別。

■《星期日郵報》

## 50萬張狗相撐白血病青年

美國亞利桑那州16歲青年萊昂斯患上急性淋巴性白血病，在醫院接受化療期間被迫與3隻愛犬分開，其親友於是在社交網站facebook設立專頁，邀請網民上傳愛犬照片來鼓勵萊昂斯。想不到一傳十，十傳百，萊昂斯至今已收到超過50萬張狗狗照片，部分祝福更是遠從阿聯酋和澳洲發出，網民均祝願萊昂斯早日康復。

■美聯社/《紐約每日新聞》